

滑雪、冰雕、羊拉爬犁……元旦到冰雪中畅玩去

## High翻冬季，山东滑雪场大盘点

冬季气温越来越低，北方部分地区已经开始大雪纷纷。对于冬季运动来说，滑雪无疑是所有人心中的NO.1。在众多户外运动中，滑雪是对人身心很有益处的一种运动。在此盘点山东各地滑雪场，为喜爱这项运动的朋友提供最全面的旅游资讯。

### 济南雪之舞国际滑雪场

滑雪场位于济南市历城区柳埠镇，有“雪之舞”滑雪场、“雪上飞”滑圈场、“冰之乐”滑冰场、“冬之韵”雪雕园、“雪中情”冰雪乐园五大主题区，同时还设有滑雪、滑冰、冰雕、羊拉爬犁、雪地摩托、冰壶球、堆雪人、打雪仗等近二十个冰雪娱乐项目。

“雪之舞”国际滑雪场由初级道、中级道和高级道组成，雪道全长达1500米，落差133米，最宽达150米，能同时容纳3000人滑雪，堪称山东第一雪道。



门票：20元（含人身意外保险5万元、医疗保险3万元，学生、军人凭有效证件半价优惠）

自驾车指南信息：G3京台高速—济南绕城高速—济南南出口下南行—仲宫镇—柳埠—柳埠大桥南行约800米右拐即到景区，下高速后约需50分钟车程。

### 烟台塔山滑雪场

烟台塔山滑雪场位于烟台市中心南端塔山脚下，一期工程占地面积2.5万平方米，是胶东地区第一家可人工造雪的室外滑雪场，也是国内目前最大的市区滑雪场之一。

烟台塔山滑雪场引进全套加拿大人工造雪设备和日本进口滑雪器材700余套，雪地平均厚度达70公分，拥有三条国内最先进的拖牵索道，建有初级道150米，中级道380米，雪圈道130米，可容纳700人滑雪和滑雪圈，日接待量可达3000余人，有十余名专业导滑员全程教学、指导，初学者短时间内就可掌握滑雪技巧。

### 泰安徂徕山滑雪场

门票：20元/人  
自驾车指南信息：1、同三高速—福山收费站口下高速—沿通往芝罘区的路行驶（沿途有景区指示牌）—东行约4公里—景区。2、烟威高速—烟台出口下高速—沿通往芝罘区的路行驶（沿途有景区指示牌）—景区。

### 青州市驼山滑雪场

徂徕山滑雪场坐落在风景秀丽的徂徕山脉，占地面积10万平方米，投资近亿元人民币。雪场建设初、中、高级雪道4条，高山缆车1条，托牵缆车3条，雪道宽120米，长度可达800米，最高坡度30度。

雪场引进国际先进的造雪、压雪设备，设有雪上飞碟、狗拉雪橇、马拉爬犁等娱雪区，开设儿童专业滑雪场地，以及颇具吸引力的灯光夜场滑雪，真正做到了赏雪、玩雪、娱雪的全方位功能。滑雪场内的项目有单板、双板、雪上飞碟、雪地摩托车、狗拉雪橇、农家火炕、纯正东北菜等。

自驾车指南信息：1、京沪高速—泰安南下—104国道—

泰安市区—龙潭路—外环路—泰良路—徂徕山滑雪场；2、泰安高新区一天颐湖—旅游快速干道—徂徕山滑雪场。

### 青州市驼山滑雪场

青州市驼山滑雪场位于青州市驼山风景区内，有效滑雪面积120000平方米，设有两条练习道，四条雪圈道，是目前国内滑雪道最多、面积最大的滑雪场。

雪场开展的项目有双板滑雪、单板滑雪、滑雪圈、雪地摩托、雪地自行车、马拉爬犁、雪地悠波球、蹦极、水上步行球、洗浴、游泳、滑草、滑沙、滑水、草地悠波球、蹦极、野战射击洗浴等。滑雪场从美国引进六套高科技降雪系统，几千套从日本引进的滑雪器材，拥有二十六名优秀滑雪教练和上百名服务人员，场内罗马风格的大酒店设有零点与快餐，各种美味佳肴任您品尝。

自驾车指南信息：济青高速—青州出口下—新薛路南行—西环路与南环路交界处南200米即到。

(薛瑞)

### 方特拟开夜场 明年推新项目

本报泰安12月30日讯(记者薛瑞) 12月29日，泰安泰山方特欢乐世界冬季媒体采风交流会召开。方特计划在明年5月1日开放新项目“太空飞梭”，夜场开放计划正在论证中。

据营销中心周主任介绍，进入冬季以来，方特推出了各类活动推进“反季营销”，同时正在筹划开设夜场。“园区将配合即将上映的《夺宝熊兵》大电影，为小朋友设置各类主题活动，小朋友可以和光头强近距离接触，也能用颜料涂出自己心中喜爱的卡通形象。夜场则以演艺、项目、特色小吃为主。”

目前，新项目太空飞梭正在建设中，该项目俗称“跳楼机”，园区将于2014年2月对其进行安装调试，预计明年5月1日开放面客。园区工作人员介绍，园区邀请了专业人员对飞越极限项目中的22米高球幕进行清洗，“改进了恐龙危机项目的画面效果，聊斋项目的背景音乐、特效也已经完成调试。”

据了解，泰安方特目前有技术专业人员84人，大型游乐设施16个，体验项目22个。进入冬季后，园区对项目逐个进行检修、排除故障、升级设备，开展技术人员专业技能培训，并制定了应急演练方案，为下一年的公园平稳运行做好基础工作。

## 泰山酒业与中国航天再度携手

12月28日，泰山酒业集团2014年营销年会暨航天合作续约仪式在泰安举行。中国航天基金会秘书长张玉江少将，中国航天基金会宣传部部长(原中国航天员大队队长)申行运，泰山酒业集团董事长马西元、总经理张铭新及全国经销商共500余人参加了会议。会上，中国航天基金会继续授予泰山酒业集团“中国航天事业合作伙伴”称号，授予五岳独尊酒为中国航天庆功酒”。

泰山酒业集团董事长马西元在致辞中强调了稳健经营的重要性。在白酒产业处在下行通道和重大调整的2013年，泰山酒业销售收入和利税都保持稳定，这源于泰酒所一贯坚持的稳健经营的

方针。他说：做企业好比赛跑，是一场马拉松而不是短跑，拼实力，更是拼耐力；一定要量力而行，保持节奏，决不能搞大跃进。

会上，泰山酒业集团总经理张铭新做了企业发展报告，发布了公司2013年销售数据。截止12月20日，泰山酒业共实现销售收入15亿元，利税4亿元，继续保持健康稳定发展。

在本次年会上，还有一个重要的议程就是泰山酒业与中国航天续约授牌仪式。2010年底，泰山酒业与中国航天正式建立合作关系。三年来，他们坚持以航天精神为指导，严标准，提质量，塑品牌。同时，他们借助航天这一平台，联合中科院成都生物研究所，对酿



中国航天基金会秘书长张玉江向泰山酒业集团董事长马西元授牌。  
微生物太空育种进行了有益探索和深入研究，目前这一课题取得了突破性进展，于12月24号顺利通过省级鉴定。

在续约授牌仪式后，中国航天基金会秘书长张玉江少将发表

了简短而有力的讲话。他说，泰山是全国人民的泰山，航天是全国人民的航天，国山之酿搭乘太空梦想，两者高度一致。张玉江对中国航天基金会与泰山酒业三年来的合作感到满意。他说，品质和安全是航天事业的第一要素，作为中国航天事业合作伙伴和中国航天庆功酒，泰山的品质得到了中国航天界的高度认可。另外，泰山一直定位于做老百姓喝得起的好酒，并奉行稳健发展战略，这也符合当前的时代精神。这是泰山酒业能够在非常不利的行情下，取得非常好的营销成绩的关键，也是中国航天决定再次与泰山合作的主要因素。

(杨春 吴修刚)

